

Errata for Publications I–VII

The following misprints have been found in papers I–VII:

- **Paper III** - p. 2684, Fig. 2, the vertical axes should read (a) " $|\omega U/\sigma|$ [$\text{\AA m}^2/\text{Cs}$]" and (b) "phase $\omega U/\sigma$ [degrees]", and the caption should read "Computed polarization for LSAWs propagating on a metallized crystal surface at an angle θ with respect to the crystal X-axis: (a) the relative magnitude and (b) the relative phase of components of mechanical displacement, normalized to the angular frequency $\omega = 2\pi f$ and the charge density σ ."